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Новини › Війна читать на русском 

Вщент згоріли ТРЦ та ринок: жахливі кадри
Лук’янівки у Києві після нічної атаки (фото)
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Постраждала також станція метро, вона наразі закрита.

Повністю знищено ТРЦ Квадрат/ фото ДСНС
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Атака на Україну - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Під час масованої нічної атаки на Київ постраждали абсолютно всі райони столиці. Одні з

найбільших руйнувань зафіксовані на Лук’янівці.

Так, внаслідок прямого влучання повністю знищено торгово-розважальний центр "Квадрат".

На кадрах, що публікують у мережі, видно, що будівля ТРЦ повністю обгоріла, від неї

фактично нічого не лишилось.

Під атакою вночі опинився і Лук'янівський ринок, який охопили пожежі. Від більшості кіосків

нічого не залишилось.

Також внаслідок атаки пошкоджено 5-поверховий житловий будинок – частина будівлі

обвалилась. Вибито вікна.

Крім того, пошкоджена станція метро "Лук'янівська" – частково зруйновано вхід у

вестибюль.

Як повідомили у КМДА, станція "Лукʼянівська" буде тимчасово зачинена для пасажирських

перевезень через пошкодження вибуховою хвилею наземного вестибюлю. Про відновлення

роботи метрополітену у звичайному режимі буде повідомлено додатково.

Також внаслідок масованого обстрілу столиці також тимчасово буде зачинено вхід/вихід до

Алеї Героїв Небесної Сотні на станції "Хрещатик".

Крім того, внаслідок атаки пошкоджено головний офіс Укрпошти на Майдані Незалежності.

Про це повідомив генеральний директор компанії Ігор Смілянський.

"В результаті нічних прильотів був пошкоджений головний офіс Укрпошти на Майдані. Ну, ми

давно планували його трохи відремонтувати – значить буде нагода швидко відновити, як і всі

інші наші відділення після таких ночей", – написав він у Facebook.

Також пошкоджено Національний музей "Чорнобиль" на Подолі.

Усю ніч проти 24 травня російські окупанти атакували Київ та область, внаслідок чого у місті

сталися пожежі та зафіксовано пошкодження цивільної інфраструктури та житлових

будинків. Постраждали всі райони міста.

Наразі відомо про двох загиблих та понад 2 десятки постраждалих.

Також внаслідок атаки є ушкодження на Київщині. Загинули двоє людей, постраждало 9 осіб.

У Новоросійську уражено фрегат "Адмірал Ессен" та корабель на повітряних подушках,

– Мадяр

В ОП допустили закінчення війни вже восени, але за однієї умови

Все перехопити неможливо: Ігнат розповів, коли українській ППО працювати найважче
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ОСТАННІ НОВИНИ

08:57 Вщент згоріли ТРЦ та ринок:
жахливі кадри Лук’янівки у Києві після
нічної атаки (фото)

08:20 Гороскоп на 24 травня за картами
Таро: Стрільцям - нові ідеї, Левам - вдалий
день

08:15 24 травня порадує українців
теплом, дощів і гроз стане менше

08:10 Гороскоп на 24 травня: Скорпіонам -
допомога, Левам - навести лад

08:00 Армія РФ масовано
обстріляла Київщину: виникли масштабні
пожежі, є загиблі (фото)

08:00 Про це майже
ніхто не знає: з чого насправді
виготовляють зефір і чим він корисний

07:33 Масований удар росіян по
Києву: у ДСНС показали страшні наслідки
атаки (фото)

07:00 Коли Іоана Предтечі та Петра і
Павла: повний церковний календар на
червень 2026

06:35 Росія усю ніч атакувала
Україну дронами та ракетами, у Києві є
постраждалі та загиблий

06:00 24 травня: церковне свято сьогодні,
три "не можна" цього дня

05:40 Курс валют в Україні 24 травня: яка
ціна долара та євро сьогодні

05:00 Як провести 24 травня: велике свято
в Україні та обряд для жінок на здоров’я

04:37 Це не кінець: глава МЗС Литви
спрогнозував долю заморожених активів
Росії

03:18 У Вашингтоні сталася стрілянина
поблизу резиденції Трампа, – CNN

03:15 12 000 людей хочуть жити під
владою роботів: що за острів з'явився на
Філіппінах

02:42 Британія захотіла повернення до
ринку ЄС: Politico пояснив, що відповів
Брюссель

02:11 Бій Усік – Верхувен: український
чемпіон вкотре здобув перемогу

01:16 Кінець епохи Wi-Fi: світ починає
переходити на нову технологію

00:34 У Європі обговорюють, як зберегти
НАТО за часів непередбачуваного Трампа,
– Politico

00:34 Як "хакнути" мозок, щоб миттєво
заснути: вчені розкрили секрети швидкого
засинання

23 травня, субота

23:59 У Польщі оштрафували та
депортували українського блогера за
поїздку до заповідника

23:54 Українка розповіла про реалії життя
у Франції, яким можна позаздрити

23:21 Російський "аналог F-35" раптово
зник: як амбітний проєкт Кремля зазнав
фіаско

23:19 Оголошено переможців Каннського
кінофестивалю: Гран-прі отримав росіянин

23:14 Африка будує "Велику зелену стіну":
від чого хочуть захиститися

22:24 Переговори про закінчення війни:
нардеп відповів, коли приїде команда
Трампа

22:23 Шторм в Антарктиді змив у море
контейнери з паливом та відходами

22:19 Земний гриб пережив стерилізацію
NASA і може випадково заселити Марс

22:13 Путін більше не може приховувати
від росіян катастрофу в Україні, - The
Atlantic

22:00 Загублений 40 років тому
радянський "Луноход-1" раптово подав
сигнал із Місяця

21:46 "Ми більше не можемо ігнорувати
війну": NYT розповів, як атаки дронів
змінюють життя росіян

21:43 Польща нарешті отримала новітні
винищувачі F-35: що це означає для всього
НАТО

21:36 Все перехопити неможливо: Ігнат
розповів, коли українській ППО
працювати найважче

21:22 10 дерев, які ніколи не слід садити
поруч із тротуаром

21:06 Найкращий дрон росіян виявився
українським, - Forbes

20:37 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
сила й таланти, Терезам - романтика та
кар’єра

20:27 "Високий ризик у найближчу добу":
посольство США підтвердило, що Росія
готує атаку

20:18 Психолог назвала "найприємніший"
колір для знайомств: у чому його секрет

20:10 Запити до штучного інтелекту
висушують річку, яка забезпечує водою
Білий дім

20:09 В ОП допустили закінчення війни
вже восени, але за однієї умови

19:43 Лікарі не встигають стримати вірус
Ебола в Конго, а він уже поширюється в
Уганді

19:34 Люди, які народилися в ці місяці,
мають найміцнішу психіку

19:17 "Динамо" та "Спецпідрозділ Тимура"
ГУР МО України зіграли благодійний матч

19:08 Іран і США наближаються до мирної
угоди, це питання кількох днів, - Reuters

19:00 Слимаки зникнуть з грядок за ніч:
що розкласти в саду та на городі замість
хімії

18:56 У мережу злили несподівану
"правду" про Злату Огнєвіч та її
колишнього

18:49 Росія готує удар по Україні
"Орєшніком": Зеленський сказав, куди
цілитиметься

18:42 Що їсти для здоров'я шкіри:
дієтологи назвали 20 продуктівз
вітамінами і колагеном

18:22 Відкриється два шляхи: експерт
розкрив плани Росії після захоплення
Покровська

18:18 Уряд збирається вивести з "тіні" 2
мільйони ухилянтів, які роками не виходять
з дому

17:49 Примирення не буде століттями:
Мельник відповів Небензі на запрошення в
Москву

17:40 У Німеччині хочуть повернути
російську мову до шкіл на територіях
колишньої НДР

17:39 У Новоросійську уражено фрегат
"Адмірал Ессен" та корабель на
повітряних подушках, – Мадяр

17:35 Як зрозуміти, що коту час худнути:
ветеринар назвала дві головні ознаки

17:10 Президент Чехії закликав НАТО до
жорсткіших кроків, щоб вгамувати Росію, –
The Guardian

17:01 У Чехії виявили таємне поселення
залізного віку, яке переписує епоху Європи
до часів Риму

16:44 Талісмани, які мандрівники беруть із
собою для захисту та спокою

16:28 "Краще, ніж Притула": Дантес
емоційно висловився про роботу з Нікітюк

16:20 Чому у громадян вилучають
телефони під час проходження ВЛК:
відповіль ТЦК

16:19 РФ створила тіньові фірми для
імпорту деталей до "Шахедів", –
розслідування

16:05 Україна розбила нафтовий термінал
і низку інших "жирних" цілей росіян

15:58 Чотири знаки Зодіаку опиняться під
потужним захистом Всесвіту: що на них
чекає

15:54 Президента Федерації дзюдо Києва
звинуватили у посиленні тиску на дітей-
спортсменів, - ЗМІ

15:45 Дієтологи назвали зерно з високим
вмістом білка, яке допомагає довше
залишатися ситим

15:23 Горбунов розкрив несподівану
примху Шона Пенна та висловився про
його гонорар

15:19 Промоутер Джошуа відповів, чи є
шанси у Верхувена на ринзі з Усиком

15:18 Ветеран війни оцінив вірогідність
наступу із Білорусі станом на сьогодні

15:17 Чи відмовиться Росія від
"Шахедів": Флеш розповів, що робитимуть
окупанти

15:12 Компанія біглого бізнесмена-шахрая
не хоче повертати мільярдні борги
державі, – експерт

14:54 Несправедливо для України:
Зеленський відповів на пропозицію про
вступ до ЄС без голосу

14:51 Україна навчилась збивати 97%
"Шахедів", - WSJ

14:43 "Гарна пара": Цимбалюк показав
своє ідеальне побачення з відомою
акторкою

14:40 У 6 кухарів запитали секрет
найкращих фаршированих яєць, всі вони
відповіли однаково

14:24 На тлі війни в Ірані: Україна стала
ключовим гравцем глобальної безпеки, -
WSJ

14:19 Як бюджетно подорожувати з
дітьми: розкрито 10 хитрощів для батьків
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова .

Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Укрзалізниця .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць

Гороскоп . Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Церковне свято 24 травня . Що гріх робити на Вознесіння 21 травня . Церковне свято 22 травня .

Коли Літній Миколай 2026 . Коли День вишиванки 2026 . Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Церковне свято 23 травня . Церковне свято 20 травня

Лайфхаки . Як відмити нагар в каструлі . Як зробити смачний фарш для пельменів . Як відмити сковороду від нагару за копійки .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Як правильно витягувати кліщів .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії . Як і чому потрібно чистити кавоварку .

На що клює карась в червні . Як правильно чистити пральну машину . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Домашня шинка з курки . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Вафельний торт

Сад-город . Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Як вибрати місце для посадки груші . Як правильно підв'язувати помідори .

Коли садити квасолю у відкритий грунт . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів . Що не можна удобрювати золою на городі .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як позбутися кульбаб на ділянці . Чим підживити кущі смородини для великого врожаю .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . У якому місці не можна садити аґрус .

Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада . Де не можна висаджувати перець на городі .

Як позбутися верхівкової гнилі на томатах

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони 
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
Лонгріди

Архів
Вакансії
Контакти
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